Alumna: Ingrid Anzueto.

INSTRUCCIONES: Responde de forma clara y correcta las siguientes preguntas.

NOTA: LOS DIAGRAMAS DE LOS PROBLEMAS 4,5Y 6 ESTARAN EN LOS RECURSOS
EL DIA DEL EXAMEN.

1.- Definicion de equilibrio: Equilibrio es el estado de un cuerpo cuando la suma de todas
las fuerzas y momentos que actlan en él se contrarrestan

2.- Menciona las condiciones de equilibrio: -Primera condicién de equilibrio: Diremos que
un cuerpo se encuentra en equilibrio de traslacion cuando la fuerza resultante de todas las
fuerzas que actuan sobre él es nula: 3 F =0.

Desde el punto de vista matematico, en el caso de fuerzas coplanarias, se tiene que cumplir
que la suma aritmética de las fuerzas o de sus componentes que estan en la direccion positiva
del eje X sea igual a las componentes de las que estan en la direccién negativa. De forma
analoga, la suma aritmética de las componentes que estan en la direccién positiva del eje Y
tiene que ser igual a las componentes que se encuentran en la direccion negativa.

-Segunda condicion de equilibrio: Por otro lado, diremos que un cuerpo esta en equilibrio
de rotacién cuando la suma de todas las fuerzas que se ejercen en él respecto a cualquier
punto es nula. O dicho de otro modo, cuando la suma de los momentos de torsion es cero.

3.- ¢, Qué pasa con el peso de un objeto cuando se hace el analisis matematico?
R: es usado como ayuda, para asi poder despejarlas ecuaciones.

(no pude encontrar otra respuesta)

INSTRUCCIONES: Resuelve de forma clara, limpia y correcta los siguientes problemas.
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